

Bűbájos *Tavaszi* smink



1.

A bőr előkészítése

Mivel azt tapasztaltam, hogy modellem, Kitty bőre zsírosan fénylik és hámlik, a **Solutions Completely Clean Revitalizáló Arctisztító kendőkkel tisztítottam**, majd a Ránctalanító tonikkal töröltem át. Azért használtam ezt a tonikot, mert glikolsavat (a leghatékonyabb AHA sav – alfa-hidroxisav, gyümölcssav) tartalmaz, így elősegítette az elhalt hámsejtek eltávolítását, segítségével szépen megújult a bőr. Az arc, a szemkörnyék és az ajkak hidratálásával fejeztem be a bőr sminkelés előtti előkészítést, ezeket az ápolókat enyhe ütögető mozdulattal juttattam a bőr mélyebb rétegeibe. Ez azért is fontos, mert így az arc sokkal frissebb és feszesebb lesz.

A márciusi 4-es Avon katalógus egyik szlogenjét vettem kölcsön a cikkem címéhez, mert ez a három szó tökéletesen kifejezi az alábbi smink hangulatát, ugyanakkor kicsi betekintést is enged a 2008-as tavaszi trendbe. A natúr sminket kedvelők továbbra is elkészíthetik kedvenc sminkjüket, de a tavasz beköszöntével, a megújulás jegyében egy kicsit elengedhetjük fantáziánkat. Az Avon kínálatából szerezzük be a színes és élénk szemhéjpúdereket a világoszöldtől a türkizen át a kékig, és legyünk frissebbek általuk! Egy arany szabályt viszont érdemes észben tartani sminkelésnél: a szemre felvitt árnyalat legalább egy kiegészítőn köszönjön vissza!

Tipp: Mielőtt felvisszük az alapozót, feltétlenül várjunk 1-2 percet a hidratáló krém beszívódásáig.

2.

Alapozás

Kitty bőrtípusához tökéletesen megfelelt a 4-es katalógusban bevezetett új alapozó, a **Perfect Wear extratartós változata, Cream árnyalatban**.

Tipp: Előbújtak az első tavaszi napsugarak, arcunkat nemcsak a nappali krémünkkel védhetjük, hanem a fényvédős alapozónkkal is. A Perfect Wear alapozó 15-ös fényvédelemmel látja el a bőrt. Manapság már kötelező elvárás, hogy az alapozókban legyen SPF faktor. Porpúderből a Bőrszínhez igazodó porpúder Porcelain, pirosítóból a Cedar Rose árnyalatot használtam.

A szem kifestése

4.

A szemeket alul és fölül is **türkiz Arabian Glow szemceruzával húztam ki**, majd a vonalak elsatírozása után az **Aranylóan Tündöklő Szemhéjfestékből az Icy árnyalatot** használtam. A belső szemzugba fehér selyemszín került a **Smokey Eyes 4-es szemhéjpúderből**, így távolította a kissé közelülő szemeket.

3.

Szemöldök

A púderezés és pirosítás után lágyan formára keféltam a szemöldököt, meghagyva eredeti formáját és vastagságát. A vékonyra szedett változat már egy ideje nem divat, ezért is részesítettem előnyben inkább a saját, természetes vonalát. Bánjunk óvatosan a csipesszel, mert a szemöldök szála lassan, esetenként egyáltalán nem nőnek vissza!

5.

A szempilla festés

A szempilla kifestését sohasem szabad elhagyni, hiszen a szempillaspirál az egyik legfontosabb sminkeszköz. A **Super-shock szempillaspirál fekete árnyalata** látható a képen.

Tipp: A spirált a pillák festésekor jobbra és balra is („Z” vonalban) mozgassuk, ettől még hosszabbak és sűrűbbek lesznek a tekintetünket körülölelő "seprűink".



6.

Ajakfestés

Az ajkak kontúrjának megrajzolását, korigálását ceruzával végezzük el, mely a rúzs színével megközelítőleg azonos színű kell, hogy legyen, hiszen így lesz csak tökéletes az összehatás. Kitty száját a **Pink Bouquet árnyalattal** kontúroztam. Ahogy a fotón is jól látszik, a **Színmegújító balsamos ajakrúzsból** választottam egy új, tavaszi árnyalatot, a **Nude Shimmer-t**, mely 15-ös fényvédő faktort tartalmaz.

Tipp: A fényes rúzsoknak és szájfényeknek megvan az előnye, hogy nem nyomja össze az ajkakakat, így a keskenyebb szájú hölgyek is használhatják. Ha a rúzszt ecsettel visszük fel, akkor takarékosabban és tökéletesebben dolgozhatunk.

A tavasz mindig játékosabb egy téli szezon után. Játsszunk mi is bátrabban az Avon színeivel!

Szöveg: Kovács Barbara • Avon sminkmester
Fotó: Anthoula
Modell: Szentesi Kitty

